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Captain Smart – Logic (CPTS_82177) 

Vek: od 3 rokov  

Počet hráčov: 1 a viac hráčov  

Dĺžka hry: 10 – 20 min. 

 

Odkiaľ pochádza jablko, ktoré jete? Precvičte si logické myslenie a skladajte dieliky skladačky. Rozvíjajte svoje schopnosti vnímania 

a koordináciu ruka-oko pri objavovaní fascinujúceho sveta prírody! 

 

Obsah hry 

 4 obojstranné kruhové puzzle 

 predná strana – príbehy v rytme života 

 zadná strana – ročné obdobie v sade 

 4 dvojdielne puzzle dieliky zobrazujúce protiklady 

 4 trojdielne puzzle dieliky zobrazujúce vzťahy príčiny a následku 

 

PRAVIDLÁ HRY 

Tri prirodzené hry pre rozvoj logického myslenia 

Schopnosť logicky uvažovať, spájať fakty, vyvodzovať závery a pracovať s informáciami sú v dnešnom svete zásadné. Vďaka tejto 

hre sa deti učia usporiadať predmety podľa ich množstva, farby a veľkosti, všímať si vzťahov príčin a následkov, protikladov, 

porovnávať predmety a rozvíjať analytické schopnosti. 

 

1. Kolo príbehu sa točí 

Táto hra využíva predné strany kruhových skladačiek – puzzle dieliky predstavujúce štyri príbehy. Môžete s nimi hrať niekoľkými 

spôsobmi: 

 Súťažte o to, kto dokáže čo najrýchlejšie zostaviť z rozložených dielikov celú scénu. 

 Dívajte sa spoločne na obrázky a rozhodnite, ktoré prvky sa hodia k príbehu, ktorý ste si vybrali. 

 Zložte dohromady všetky príbehy od začiatku do konca a potom ich prerozprávajte vlastnými slovami. 

 

Medzi príbehmi, ktoré sa skladajú v smere hodinových ručičiek, patria: 

Príbeh jablone – vašou úlohou je poskladať príbeh jablone od semienka v zemi cez stromček a od stromu s kvetmi a ovocím až ku 

chutnému jablku! 

Deň v Juliinom živote –  zoznámte sa s Júliou, dievčaťom, ktoré má svoje rituály a aktivity, ktoré robí v pevne stanovenú dobu 

počas dňa, od prebudenia až po zaspatie. Nezabudnite skontrolovať Slnko a Mesiac, ktorých pohyby sú nakreslené vo vnútornom 

kruhu skladačky. 

Podzemné dobrodružstvá mravcov – tentoraz musíte poskladať dieliky skladačky tak, aby ste postavili mravenisko, a bude sa vám 

hodiť schopnosť počítania. Všimnite si, že najprv pracuje mravec sám a na ďalších dielikoch je vždy o jedného mravca viac. 

Prehliadka rýb – zostavte húf rýb podľa ich veľkosti a farby. Usporiadajte ryby, ktoré plávajú najbližšie k hladine, od najmenšej po 

najväčšiu a zoraďte podľa farby tie, ktoré plávajú hlbšie. 

 

2. Čarovné ročné obdobia 

Hrajte so zadnými časťami kruhových skladačiek, teda s puzzle dielikmi, ktoré zobrazujú sad počas štyroch ročných období. 

Spoznáte rôzne druhy stromov a zvierat: skákajúce, behajúce, lietajúce i tie, ktoré žijú pod zemou. Rovnako ako v prvej hre 

môžete poskladať obrázky a pretekať medzi sebou, kto je najrýchlejší, alebo si vybrať jedno ročné obdobie a spoločne sa snažiť 

zostaviť skladačku. Zapojte fantáziu a vymyslite si svoj príbeh pre každú ilustráciu – hrdinami sú zvieratá a rastliny na obrázkoch. 

https://www.4bambini.cz/
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3. Opak alebo príčina? 

Hrajte s dvoj – alebo trojdielnymi puzzle dielikmi: 

 Trojdielne puzzle zobrazujú krátke príbehy – rast kuriatka, príbeh gaštanu, vývojový cyklus motýľa a ilustrácie ukazujúce, odkiaľ 

pochádza med. 

 Dvojdielne puzzle vám umožní hľadať protiklady: špinavé – čisté, suché – mokré, rýchle – pomalé, malé – veľké.  

 

Rozložte dvoj – alebo trojdielne puzzle obrázkom nahor a súťažte o to, kto najrýchlejšie poskladá svoju dvojicu alebo trojicu. 

Môžete tiež dieliky rozložiť obrázkom dole a hrať pamäťové pexeso. Prvý hráč otočí dva dieliky (alebo tri, pokiaľ hráte s 

trojdielnymi skladačkami), aby ich každý videl. Pokiaľ si hráč myslí, že k sebe obrázky patria, skontroluje, či ich možno k sebe 

poskladať. Pokiaľ áno, odloží si ich na bok a môže otočiť ďalšie dieliky. Pokiaľ nie, otočí ich späť obrázkom dole a na rade je ďalší 

hráč. Víťazí hráč, ktorý vytvorí najviac kompletných skladačiek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viac inšpirácie nájdete na www.CaptainSmart.eu 
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